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0 — 5 s: To xipdtio ekterel evOOYpaUUN OLOAG ETITOYVVOLEVT] KIVIION UE EMTAYLVOT UETPOV 0.
Epappdlovue tov 2° vouo tov Newton otov opilovtio dEovo Aappdavoviog g Oetikhy t opd ¢
EMTAYVVONG:
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5s — 9s: To xipd1i0 ekterel evBOYpapun opard emPpadvvopevn kivnon pe emPpddvvon péTpov
0 KO 0pytkn) T OTNTOL Uy :

Me ) Bofifsia g e&icmong g TodTNToG VTOAOYILOVHE TO PHETPO TNE EMTAYVVONG Ay
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Eapuolovpe tov 2° vouo tov Newton otov opildvtio dEova Aaupdavoviac og Betiky T @opd g
EMLTA(LVONG:
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A3) To eufadd mov mepucheietan peta&d g ypagikng mapdotaong v = f(t) kot tov a&ova tv xpo-
vov givar aplBuntikd i{co pe T0 GLVOMKO SlAGTNUO
oL O10VOEL TO KIvNTO:
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Ko péon taydtnta Tov cOUatog: !
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A4) Amnd v e&lowon g petatdémiong oty guv-
YpOoUUN opaAn emPpaduvOpevn Kivion vmoAoyilove TNV LETOTOTION TOV KVPOL GTN ¥POVIKT O1dp-
Kew 5 s — 95 (4t = 4s):
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Kot ot ovvéyela 1o épyo g dvvaung F_z):

Wr =F, - Ax-ovv180° v | Wy = —1800]|




